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ON SOz

Bu kitap uzun ve dinamik bir siirecin irlini olup Universite giris sinavlarina hazirlananlara
ve lise 6grencilerine yardimci olmak amaciyla hazirland.

TYT sorularinin ¢oziilebilmesi icin konuyu bilmenin yeterli olmadigi artik herkes tarafindan
kabul edilmektedir. Konuyu bilmenin yani sira, dogru ve hizli diislinebilme, soruyu deger-
lendirebilme, ¢6ziim alternatifleri arasindan dogru ve kisa yontemi segebilme, islemi kisa
surede ve hatasiz yapabilme gibi etkenlerin de belirleyici 5neme sahip oldugu agiktr.

Universite giris sinavlarinda, her bir soru icin verilen siirenin yaklasik bir dakika oldugu goz
oniline alindiginda, bu sinavlara hazirlanan 6grenciler igin iyi bir kaynagin nedenli 6nemli
oldugu anlasilacaktir. Sorunun okunmasi, ¢6ziim yolunun distnilmesi, gerekli islemlerin
yapilmasi ve bulunan dogru cevabin isaretlenmesi gibi islemlerin bu kisa siire icinde yapil-
masi zordur. Bu zorlugu asmanin yolu, sinavlarda sorulma ihtimali yiiksek olan sorularin ve
bunlarin benzerlerinin sikga ve bolca ¢ozilmesidir.

TYT hazirlik kitaplarini {i¢ seri halinde yayinladik.

1. “Modiiler Piramit Sistemi” Serisi
2. Soru Kitaplari Serisi
3. Deneme Kitaplari Serisi

“Modiler Piramit Sistemi” serisi bir konunun temellerini ve detaylarini kavratmayi amaglar.
Soru kitaplari, bu serinin devami olup tiim konulardan soru ¢ézme olanagi saglar. Deneme
kitaplari son seri olup karisik soru ¢c6zme ve sinav uygulamasi imkani verir.

TYT bir siralama sinavidir. Bu siralama her seviyedeki 6grenci igin yapilmaktadir. Basari se-
viyesi yiiksek 6grenciler arasindaki siralamanin saglikli olmasi icin belli orandaki sorular
zor; basari seviyesi diistik 6grenciler arasindaki siralamanin tutarli olmasi icin belli orandaki
sorular kolay sorulmaktadir. Zor - kolay arasindaki cetvel seviyelendirilmis olup konu dagili-
mi OSYM tarafindan 6nemsenmektedir. Bu kitaptaki deneme sinavlari égrenciler lizerinde
denenerek belli olan standartta oldugu gorilmustir. Sorularin seviyelendirilmesi, konu da-
gilimi, tipleri OSYM’nin tutumu goz éniine alinarak belirlenmistir. Kitap lizerinde égrencinin
¢alisabilmesi amaciyla mizanpaja, dizgiye, grafik cizimlerine ve baskiya azami 6zen gosteril-
mistir. Benzerleriyle karsilastirildiginda bu durum belirgin bir sekilde goriilecektir.

Bu kitabin yaziminda destegini gordiiglim Eren Korucu'ya; tashihinde bizi destekleyen
Saadet Cakir, Yasemin Korucu, Metin Uzun, Fatma Dermenci, Akin Altun ve Fatih Tirkmen’e;
sevgili 6grencilerim Tung Tuncel, Ceylin Ozcan ve tiim égrencilerime; dizgisinde titiz calis-
masindan dolayi Serkan Araci, Durmusg Erol ve Tarik Bato’ya siikranlarimi bildiririm.

Degerli 6gretmenlerimize ve sevgili 6grencilerimize yararli olmasi dilegiyle...

Muharrem DUS
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2,

1.deneme

Rakamlari sifirdan farkli ti¢ basamakli ABC dogal sa-
yilari igin

—(ABC) = 2AB

«(ABC) =BC2

islemleri tanimlaniyor.

—(«(315))

isleminin sonucu kactir?

A) 215 B) 251 C) 312 D) 321 E) 512

Bir bilgisayar algoritmasi girilen x, y ve z tam sayilari
icin agagidaki adimlari sirasiyla uyguluyor;

1. adim: A= x-(y? — z) olarak hesapla ve 2. adima git.
2. adim: A degeri cift ise 3. adima, tek ise 4. adima git.
3. adim: X'in degerini 1 artir ve 1. adima geri dén.

4. adim: A degerini ekrana yaz.

Bu algoritmaya girilen x, y, z tam sayilar sirasiyla
4, 5 ve 16 olduguna gore, ekrana yazilan A degeri
kactir?

A) 60 B) 56 C) 50 D) 48 E) 45

karekok

4,

Deneme

K=v7, L=v11, M=/13
sayilarinin sayr dogrusu uzerindeki gosterimi
asagidakilerden hangisi gibi olur?

A) ' ' | |

1 K 2 L 3 M 4
B) " " : }

1 2 K 3 L M4
C) } } } .

1 2 K 3 L 4WM
D) } . | :

1 2 K L3 M 4
E) i } | }

1 K 2 L M3 4

X, 5'in tam kati olan bir dogal say! olmak tizere; ki-
¢likten buytge dogru,

‘ 3x +25 ‘ l 5x + 6 ‘ ‘ 3x + 45 ‘

sayilari veriliyor.

Bu sayilardan en biiyiigii en ¢cok kag olabilir?

A)75 B) 90 C) 115 D) 135 E) 150



TYT Matematik Denemeleri

5. a, b, c birer tam sayidir.

a<|al

o
4]
=
]
=l
@

b <2a

a
—+b+c=12
3

olduguna gore, c’nin en kiiciik degeri kactir?

A) 18 B) 19 C) 20 D) 21 E) 22

karekok

6. n bir pozitif tam sayl, x bir tam sayi olmak Uzere,
A ={x(-2)"<x<37
kiimesi tanimlaniyor.
Buna goére,
lLANA,=0
II. s(A;) =34
. s(A,\A) =1

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)Ivell C)lvelll

D) Il ve lll E)I, Ilvelll

10

X, ¥, z sayilari icin verilen % = z denklemine gére,

I. x asal sayi ise sayilardan biri 1’e esittir.
Il. y ve z tam say! ise x tam sayidir.
1l. z gifttir.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) Ivell E)llve lll

al []
48

Yukarida kenarlan birbirine dik olarak verilen kar-
ton yiizeyden hi¢ artmamasi kosuluyla en az kac¢
es kare elde edilebilir?

A) 68 B) 72 C) 84 D) 96 E) 108



TYT Matematik Denemeleri

Kredi karti sifresini unutan Esra, sifre ile ilgili sunlari
hatirlamaktadir:

e Dort basamakli bir sayidir.

e Onlar basamagindaki rakam 2, binler basama-
gindaki rakam 3'tdr.

e 5ile béliminden kalan 2'dir.
e 22’nin tam katidir.

Buna gore, sifrenin ylizler basamagindaki rakam
kactir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)5
10. —1<a<0<b<1olmak iizere,

Il a+bl<1

II. |a—b[>1
ll. 0<lal+|b|<2
yargilarindan hangileri her zaman dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz IlI C)lvell

D) I ve lll E) Il velll
1

karekok

1

11. R — R taniml f fonksiyonu

f(x) = nx® — x
bigiminde veriliyor.
Buna gore,

. n> 0 ise, f birebirdir.
Il. n=0ise, f ortendir.

Il. f(x) = 0 esitligini saglayan 2 farkli x degeri vardir.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz lI C) Yalniz lll
D)lvell E) llve lll
x2=4y?+8
1 o 1 __20
Xx—2y x+2y 3
olduguna gore, x kactir?
80 70 50 57 41
A)— B)— - D)= E)—
) 3 ) 3 © 3 ) 11 ) 8

Deneme




TYT Matematik Denemeleri

13. x, y ve z birer pozitif tam sayi olmak {izere,

= (y— 2

esitligi tanimlaniyor.

@&

esitligini saglayan m degeri kacgtir?

= (2 - 4P = (=2)* = 16'dir.

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

karekok

14. =

a+c+d=31

Yukarnidaki denklem sistemini saglayan c degeri
kactir?

A3 B)4 C)6 D)7 E) 11

12

15. 61 kiginin bulundugu bir baloda erkeklerden birincisi
4, ikincisi 5, Gg¢lincist 6 kiz arkadasi ile her seferin-
de kizlarin sayisi 1 artmak tizere dans ediyor. Sonun-
cu erkek tim kiz arkadaslari ile dans ediyor.

Buna gore, balodaki kiz sayisi kagtir?

A) 29 B) 30 C) 31

16.

18 y

Yukarida dokuz bélgeden olusan renkli bir sekil veril-

migtir.

*  Yesil bélgedeki sayi, mor bdlgelerdeki sayilarin
aritmetik ortalamasina esittir.

« Sari bolgelerdeki sayilarin aritmetik ortalamasi,
yesil ve mor bdlgelerdeki sayilarin toplamina
esittir.

x ve y birer dogal sayi ve x <y olduguna gore,

y’nin alabilecegi en kiiciik deger kactir?

A) 17 B) 18 C)19

D) 20 E) 21



TYT Matematik Denemeleri

17. Bir futbol takimi, stadinin agilmasinin ardindan oy-

nayacag! U¢ mag i¢in bu maglari kapsayan kombine
bilet satmaya karar veriyor. Tepkiler lizerine ayri ayri
bilet almak isteyen taraftarlari icin kombine biletin tek
magclik tcretinin %10 fazlasina tek maglik bilet satisa
cikarmistir.

Ug maga da gidecegini diisiiniip kombine alan inan,
maglardan birine gidemeyip bu mag biletini mag igin
o6dedigi bedelin %25’i karsiiginda bir arkadagina
devrediyor.

Buna gére, inan ayni ayri bilet almak yerine kom-
bine alarak yiizde kag zarar etmistir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

18. Bir lokumcu iginde 33 adet fistikli, 27 adet findikli, 30

adet bademli ve 38 adet sade lokumun bulundugu bir
lokum paketini bozarak iginde 5’er adet lokum bulu-
nan ikramlik paketler hazirliyor.
Lokumcu, hazirlayabildigi maksimum sayida pa-
ket hazirlamak istedigine gore,
. iginde sadece bir gesit lokum bulunan paket sayi-
si en ¢ok 24 olabilir.

Il. Paketlere konulabilen sade lokum sayisi, findikli
lokum sayisindan en gok 14 fazladir.

Ill. Her gesit lokumdan en az bir tane lokum barindi-
rilabilen en gok 27 adet paket hazirlanabilir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)Ivell C)lvell

D) Il ve lll E)L Ilvelll

karekok

13

19. Bir havaalanindan ayni anda kalkan iki ugaktan biri

saatte 800 km hizla batiya, digeri saatte 600 km hizla
glneye hareket ediyor. 5 saat sonra verilen bir emirle
ugaklarin birbirine dogru hareket etmeleri isteniyor.

Ucaklar aldiklari emirden ka¢ saat sonra havada
karsilasirlar?

2 25 2
A) 70 B2 0 76 D)4  E)5

20. Bir torbada her birinin iizerinde farkli tam sayi bulu-

nan ve bu sayilarin toplami 96 olan 20 adet top vardir.
Elif, bu toplarin bir kismini alip geri kalanini Sezen’e
veriyor.

Elifin aldigi toplardaki sayilarin ortalamasi 4,
Sezen’e kalan toplardaki sayilarin ortalamasi 6
olduguna gore, Elif ka¢ top almistir?

A6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14

Deneme
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1.

1. DENEME

«(315) =152
(152) = 215
oldugundan —(«—(315)) = 215 olur.

YanitA

x=4,y=5vez=16ise

A=4.(5—16)=4-9 =36 olur.
Aift oldugundan 3. adima gidilirve x=4 + 1 =5 olur.
Tekrar 1. adima doénersek

A=5.(5>—-16)=5-9 =45 olur.
45 tek sayi oldugundan 4. adima gidilir ve ekrana
A =45 yazar.

Yanit E

2<\/7<3,3<«/W<4ve3<\/ﬁ<4’t[]r.

Ayni zamanda V11 < v/13 oldugundan K, L, M sayila-
rinin say1 dogrusu tzerindeki gésterimi B segenegin-
deki gibi olur.

Yanit B

karekok

3x+25<5x+6<3x+45
3x+25<5x+6 5x + 6 < 3x + 45
19 < 2x 2x <39
9,5 <x x< 19,5
X, 5'in kati olan bir dogal sayi oldugundan en biylk
degeri 15'tir.
En blyik sayi olan 3x +45 = 3-15 + 45 = 90 bulunur.
Yanit B

a<l|al = a<0 olur.

c’nin en kiglk degeri icin a ve b en buyik degerini
alr.

a=-3 secgilrseb<2a = b=-7secilir.
a=-3,b=—7 igin c =20 bulunur.
Yanit C

211

LA ={-1,0,1,2}ve A, = {5, 6, 7, 8} oldugundan :
A, nA, = olur. |. 6ncil dogrudur.

Il. A, ={-7,-6,-5, .... 26}
kiimesi 34 elemanlidir. Il. ncil dogrudur.

. A,=1{5,6,7, 8
A ={-1012}
olupA,\A, = {5, 6, 7, 8} bulunur. lll. 6nciil yanlig-
tir.

Yanit B

=14 olabilir.

isleminde iki tam sayinin garpimi yine bir tam sa-
yidir.

lll. x=29,y=3igin z sayis! tek olabilir.
Yanit B

[T |
18 18
o
P
36
ol o
8

Kareler es ve en az olacagindan karenin bir kenari

18, 24, 36 ve 48'i tam bdlen en blyiik say! oimaldir.

ebob(18, 24, 36, 48) = 6 bulunur.

48-54
6

Buyiik dikdértgende =72 Kare vardir.

Kiigiik dikdortgende % —12 kare vardir.

Buna gore, toplam 84 kare elde edilir.
Yanit C

Sifre 3a2b olsun. 3a2b sayisi 22 ile béliinebildigine
gore 2 ve 11 ile tam bollindr. Bu sayi 5 ile bélundu-
glnde 2 kalanini veriyorsa 3a22 elde edilir. 11 ile bo-
linebilme kuralindan,
2—-2+a-3=11kisea=3tir.

Yanit C



TYT Matematik Denemeleri

10.

1.

12,

13.

I. -1<a<0
+ O0<b<1
—-1<a+b<1=a+b<1
1. éncul dogrudur.
L. -1< a<0
+—1<-b<0
—2<a-b<0=0<la—-b|<2
II. 6nciliin dogrulugu her zaman gegerli degildir.
. -1<a<0= O<lal<1
O<b<1= + 0<lb/<1
O<lal+ b <2
I1I. 8ncdl dogrudur.
Yanit D

I. n> 0 igin f(x) fonksiyonunun grafigi kollari yukari
dogru olan bir paraboldur. Parabol, reel sayilarda
birebir degildir.

II. n=0igin f(x) = —x fonksiyonu bulunur. Bu fonksi-

yon dogru belirttiginden reel sayilarda 6rtendir.
. f(x)=0=>nx?—x=0
x(nx —1)=0 .
esitligini saglayan x degerleri iki tane gibi goriinse de ‘2
n = 0 i¢in bu énerme dogru degildir. S
YanitB =
X2 — 4y2 =8
1 N 1 X+2y+x-2y 20
X=2y  x+2y yx2_g42 3
_2x _20
X2 — 4y2 3
ox = 160
3
80
=—olur.
x= - olur
YanitA

ﬁop =(11-2)+1 =95
ﬁoﬂ — (7 _ 4)3m+1 = 33m+1

P =3m1 310315 10=3m+1=>m=3
Yanit C

212

15.

16.

17.

e ise,
Z:g =3= a1-:)c =3=a+c=230olur.

a+c+d=31ised =1 bulunur.
Buna gore, %: 3 oldugundan ¢ = 3 tir.
Yanit A

1. erkek 1 + 3 kizla
2. erkek 2 + 3 kizla
3. erkek 3 + 3 kizla

n. erkek n + 3 kizla

n. erkek son erkek olursa erkek sayisi n Kiz sayisi
n+ 3olur.

n+n+3=61=n=29
kiz sayisi =n +3 =32 bulunur.

Yanit D

a d

18 y

4

X 24

b c
. 4=w = a+b+c+d=164dr
18+ 24+ x+y

=a+b+c+d+4
il e
16

4

X ve y birer dogal sayi ve x <y ise X'in en buyik de-
geri olan 18 icin y en kiigtik 20 olur.
Yanit D

Kuliibin kombine alacaklar i¢in belirledigi bir mag-
lik Gicret 100x TL olsun. Bu nedenle inan, 300x TL
o6demistir. Ama bir macga gidemedigi i¢in bu magin
biletini 25x TL'ye devrettiginden iki mag icin toplam
300x — 25x = 275x TL 6duyor.

inan, bu iki mag biletini ayri ayr alsaydi

2-110x = 220x TL éderdi.

Bu nedenle, inan 275x — 220x = 55x zarar ediyor.

55x a

220x 100

= a = 25 olup zarar %25'tir.
Yanit D



TYT Matematik Denemeleri

18.

19.

20.

21.

1. 33 adet fistikli lokum beserli 6 paket,
27 adet findikl lokum beserli 5 paket,
30 adet bademli lokum beserli 6 paket,
38 adet sade lokum beserli 7 paket
yapilirsa tek ¢esit lokumdan olugan toplam
6 + 5+ 6 + 7 = 24 paket yapilabilir.

Il. Toplam 33 + 27 + 30 + 38 = 128 lokum oldu-
gundan beserli 25 paket hazirlanip 3 lokum artar.
Sade lokumlarin hepsinin kullanildigini varsaya-
lim. Artan 3 lokumun findikli oldugu kabul edilirse

kullanilan sade lokum sayisi, findikli lokum sayi-
sindan en ¢ok 38 — 24 = 14 fazladr.

Ill. Hazirlanabilen paket sayisi 25 oldugundan i¢inde
5 lokum bulunan 27 paket yapilmasi mimkin de-
gildir.

Yanit B

4000

3000

Batiya giden ucgak 5 saatte 4000 km, giineye gi-
den ugak 5 saatte 3000 km yol alir. Buna gore,
Pisagor’dan iki ugak arasindaki uzaklik 5000 km olur.
Karsilikli hareket ettiklerinden dolayi

(800+ 600)t=5000 = t= 2—75

saat sonra karsilagirlar.
Yanit B

Torbada 20 top vardir. Bu toplarin x tanesini Elif alirsa
Sezen’e 20 — x top kalir.

Elifin toplarinin ortalamasi 4 ise bu sayilarin toplami
4x olur. Sezen’in toplarinin ortalamasi 6 ise bu sayi-
larin toplami 6(20 — x) olur.

Toplardaki sayilarin toplami 96 oldugundan,
4x + 6(20 — x) = 96
x =12 bulunur.
Yanit D

Yolun 2—27 si x metre ise tamami 13,5x metre olur.

Buna gore, her yil sirasiyla x, (1,5x), 2x, (2,5x), 3x,
(3,5x) metre yapilarak 6 yilda yol tamamlanir.

Yanit C

213

karekok

22,

23.

24,

25.

26.

Erkek 6gretmenlerin sayisi ile bu sayinin rakamlari
toplami 400’den kiigiik olacaktir. Bayan 6gretmen sa- [
yisinin en biyik olmasi igin erkek 6gretmen sayisi
299 alinirsa 2 + 9 + 9 = 20 bayan bulunur.

Yanit B
3x-4y=-12 = 3x—4y=-12

-4/ X-y=-2 + —4x+4y=8

Xx=4, y=6olur.
3

X: o + :y+—21 = 3 denkleminde
4 ve 6 yerine konulursa,
18  a+2 _
+ T =3

a?+2a+ 198 = 33a
a?—31a+198=0
(@a—9)-(@a—22)=0 ise a=9veyaa=22dir.
Yanit D

y =ax+b denkleminde,
2a+b=5
a+b=4
a=1,b=4-a=3tlr.
Buna gore, y = x + 3 bulunur.

x=2, y=5 =
x=1, y=4 =

2Xx—-y+6=0 = y=2x+6 denklemiyle ortak
¢6zUm kimesi igin birbirine esitleriz.
X+3=2x+6

x=-3

y=x+3 ise x=-3 i¢in y=0olur.

Buna gore, ¢dzim kiimesi {(—3, 0)} olur.

Yanit E
(x+3)2—-42 e (X +3— 4)-(x+3F4) 1
x+7 B x+7
=X—"1+1=xolur.
Yanit B

n n n n
( ):( ) oldugundan ( ):( ) ise n = 16 olur.
r n—r 4 12

A kimesinin en ¢ok bir elemanli alt kimesi sayisi,

16 16
( )+( ): 17 bulunur.
0 1

Yanit C




TYT Matematik Denemeleri

27. Kutuda 6 mavi, 8 kirmizi bilye vardir.
1. durum:

Kutudan mavi bilye cekilirse yeni eklenecek 4 mavi
bilye ile kutuda 10 mavi, 8 kirmizi bilye olur. Tekrar
mavi bilye gekme olasiligi,

SOBIOREE 2 olur.
14 18 21
2. durum:

Kutudan kirmizi bilye gekilirse yeni eklenecek 4 kir-
mizi bilye ile kutuda 6 mavi, 12 kirmizi bilye olur.

Tekrar kirmizi bilye gekme olasilgi

8 12_8
1418~ 21"
: 5 ,.8_13
Buna gore, cevap 1 + 1= 21 bulunur.

Yanit D

28. o 1. ve ll. zardan 9 sayisinin yaninda bulunan yiiz-
lerdeki sayilarin 4, 7, 6 ve 5 oldugu géruliiyor. O
halde, 9 sayisinin karsisindaki ylzde 8 sayisi
vardir.

e |l velll. zardan 5 sayisinin yaninda bulunan yiiz-

lerdeki sayilarin 6, 9, 8 ve 4 oldugu gortllyor.
O halde, 5 sayisinin kargisindaki yiizde 7 sayisi
vardir.

Bu iki durumdan dolay! ise 4 ile 6’nin karsilikli oldugu
bulunur.

1., 1. ve lll. zarlarin yere degmekte olan ylizeylerinde
sirasiyla 6, 4 ve 9 sayilari bulunduguna gére, toplam-
lar 6 +4 + 9 = 19 olur.

Yanit C

29. P(x)in x + 3 ile bélimiinden kalan sifirdir.
Yani, P(=3) = 0 olur.
P(X) =k(x +2)™ + 2(x + 4)™ ' + (x + 3)"
P(-3)=k-(=1)"+2.1"*"+0=0

k(—1)™ = -2 esitliginde
Buna gére, k'nin degerlerinin carpimi 2-(—2) = —4 bu-
lunur.

Yanit B

karekok

30.

D 24 E

30¢

2y C

A

AB/(\) ikizkg\nar t¢gen ve m(A) = 120° oldugundan,
m(B) = m(C) = 30° dir.

BKD tiggeninde |[KD| = x ise [BD| = 2x olur.

ELC uggeninde [EL| =y ise |EC| = 2y olur.

ABD ve AEC licgenlerinde sirasiyla [DK] ve [EL] hem
kenarortay hem yukseklik oldugundan ABD ve AEC
tggenleri ikizkenar Gggenlerdir.

|BD| = |AD| = 2x ve |EC| = |AE| = 2y dir.

P P Py Py
m(ABD) + m(BAD) = m(ADE) = m(ADE) = 60°

N N P P
m(ACE) + m(EAC) = m(AED) = m(AED) = 60°
ADE (i¢geni eskenar tiggen oldugundan;
2x=2y =24 ve x=y=12dir.
O halde x +y = 24 olur.

Yanit B

31.

C
[AB]'nin [AH]'ye gore simetrigi [AD] oldugundan

|BH| = |HD| ve |AD| = 5 cm olur.

ABC (iggeninde Pisagor'dan [BC| = 5v5 cm'dir.

OKklit teoreminden

52 =x-5/5 = x =5 cmdir.

IDC| = 55 — 2x = 55 — 25 = 3v5 cm olur.

Yanit E
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